

# 周口市七一路第一小学小记者作品选登

## 童年趣事

小记者:李姝娴 六(2)班

童年的生活缤纷多彩,有苦有甜,也有着惊险与难忘的时刻。最让我难忘的,是一次有惊无险的经历。

记得在我五六岁的时候,有一天,我坐在房间的椅子上,懒洋洋地看书。外面突然电闪雷鸣、狂风肆虐,不一会儿,便下起了倾盆大雨。家里只有我一个人,房间里的宁静让我感到一丝不安。果然,几秒钟后,家里突然停电了,漆黑的夜色瞬间笼罩四周,原本熟悉的家变得像一座凌乱的迷宫。我猛地站起身,想起客厅电视柜里有手电筒,便跌跌撞撞地向客厅摸去,却不料一头撞在了一个软绵绵的东西上。我心头一惊:“家里没有这么大、这么软的东西啊,难道是……”忽然,一道闪电划破夜空,照亮了我撞上的物体,一张被光线映得惨白的玩偶脸,把我吓得魂飞魄散,不由自主地大声尖叫,像无头苍蝇般冲进了一个房间。结果,这个房间的柜子上摆满了大大小小的“怪兽”。这些“怪兽”带着诡异的笑容,仿佛在向我走来,为首的“怪兽”好像还挥舞着拳头、拿着绳索,一副凶神恶煞的样子。我踉踉跄跄地从房间逃出来,一头扎进了一床柔软的被子里,一动也不敢动。

这时,大门忽然开了,妈妈带着弟弟回来了。妈妈疑惑地问:“大晚上的,你怎么不开灯啊?”说着,便把灯打开了。原来,不知不觉中已经来电了,而我刚才看到的惨白的脸,只是妈妈新买的玩偶,“怪兽”军团也不过是些普通的玩具。真是一场虚惊。

误会解除后,弟弟听到事情的经过还不忘调侃:“姐姐,你居然被玩具吓得半死,真是胆小鬼啊!”

童年生活是我们每个人的珍贵回忆,它蕴含着无数难忘的美好瞬间和成长的真谛。

(辅导老师:张智惠)

## 我的老师

小记者:杨潇涵 三(6)班

我的班主任是殷老师。她长着一双明亮的大眼睛,眉毛弯弯的,像两个小月牙一样好看。她的鼻子高挺,嘴巴小巧,像红红的樱桃一样漂亮,说起话来悦耳动听。

殷老师是一位温和且细心的老师。她和蔼可亲,对待我们就像对待自己的孩子一样充满耐心,让我感到非常亲切。殷老师给我们上课时,能把一篇篇原本枯燥的课文,转化为一个个生动有趣的故事,讲述得有声有色,同学们都听得津津有味,因此我们都特别喜欢上她的课。

然而,殷老师在学习上对我们要求也很严格。她要求我们上课时必须认真听讲,不能在教室内打闹。她还经常鼓励我们多读书。在她的耐心引导下,我逐渐爱上了读书。

这就是我的老师,一位既温柔又富有耐心的老师。她就像一轮灿烂的阳光,给予我们充足的阳光,让我们在阳光下茁壮成长。她是我成长路上的引路人,不仅传授我知识,更用她的爱心和智慧深深地影响着我。我爱我的老师!

(辅导老师:殷乐)



小记者:沈仁骏 三(7)班

本版组稿 常乐乐



小记者:陈奕硕 三(11)班

## 绿豆生长观察记

小记者:董淑涵 四(4)班

10月1日 星期二 晴

今天是个晴朗的日子,老师布置了一项特别的作业——用水养绿豆。我精心挑选了四粒上好的绿豆,怀着好奇的心情把它们放进一个装满水的玻璃杯中。小绿豆刚进入水中,就像是穿着深色游泳衣的小精灵,欢快地“游泳”。晚上,睡觉前,我发现小绿豆的“游泳衣”裂开了,非常有趣。想着绿豆的变化,我满心欢喜地上床,不久便进入了甜美的梦乡。

10月2日 星期三 多云

我今天起得特别早,一下床就跑去查看绿豆。呀!它们竟然长出了白色的小尾巴,像小蝌蚪一样可爱。你瞧!它们有的好像在向我打招呼,有的似乎在沉睡,还有的仿佛在“游泳”。我小心翼翼地拿出这四粒绿豆,按照它

们的“身高”做了登记:“大豆”有三厘米高,“二豆”有两厘米高,“三豆”有一厘米半高,“小豆”则刚好一厘米。我在心里默默地为它们加油:“豆豆们啊,加油长啊!”

10月3日 星期四 晴

一大早,姐姐就把我叫醒,说:“妹妹,你快去看看你养的绿豆,它们长得可好了!”我一看,杯里的水竟然快干了,我赶紧添上水,然后又量了量它们的“身高”:“大豆”长到了八厘米,“二豆”不甘示弱,长到了七厘米,“三豆”和“小豆”则不分上下,都差不多五厘米高了。这时,妈妈说:“孩子,绿豆一旦冒芽就长得很快。”哦,原来如此啊!

我喜欢我的豆豆们,也敬佩它们顽强的生命力。

(辅导老师:杨艳艳)

## 二十年后的家乡

小记者:张一航 五(2)班

昨天晚上,我做了一个神奇的梦,梦见自己来到了二十年后的家乡。家乡发生了日新月异的变化,这种变化不仅体现在物质层面,还渗透到了文化和精神领域。

梦中,我发现家乡的环境变得更加优美、舒适。城市规划合理,公路两旁绿树成荫;沙颍河公园绿树掩映,鸟语花香;小区内高楼林立,整整齐齐,宛如正在等候检阅的士兵一般雄伟壮观。

城市里高楼耸立,蓝天白云仿佛触手可及,街道两旁种植着许多从未见过的植物。清洁工阿姨告诉我,那是科学家们研发的一种具有特异功能的植物,它们不仅具有观赏价值,还能快速吸收空气中的有害物质,使家乡的空气变得更加干净、清新,时刻守护着父老乡亲们的健康。

学校的变化更是翻天覆地!教学楼能够根据阳光的折射自动调节室内光线和温度。操场既有露天的也有室内的,可以满足喜爱运动的学生们的需求。更神奇的是,每个学生的课桌前都配备了一个智能屏幕,采用了最新的防蓝光技术。这些屏幕仿佛拥有魔法,只要学生站在它面前,屏幕上就会自动显示他的名字和班级信息,老师还可以在屏幕上与

同学们进行互动。

二十年后如果我的家乡真的变成这样,那该是多么令人向往啊!虽然这只是一个梦,但是我相信,只要我们同心协力,为家乡的建设添砖加瓦,就一定能过上幸福的生活!

(辅导老师:任静)



小记者:侯奕辰 三(7)班